
Részvétel, jelentkezés: A kétéves kollégium összköltsége 480.000 Ft/fő. A felvételt nyert hallgatók teljes költségét
támogatásokból fedezzük, alkalmanként mindössze 5.000 Ft regisztrációs díj szükséges. 
Jelentkezés az alábbi megadott linken kitöltött űrlapon, valamint fényképes önéletrajz, és motivációs levél megküldésével
a judit.kisfaludi@parlament.hu e-mail címre történik. Kérjük, amennyiben rendelkezik témavezetői vagy munkahelyi
vezetői ajánlással, azt is szíveskedjen részünkre elküldeni.

Jelentkezési lap letöltéséhez kattintson ide!
Jelentkezési határidő: 2024. január 15. 

A felvételt nyert hallgatókat január 31-ig értesítjük. 
A kollégium 2024.március elsején indul a Lakitelek Népfőiskolán.

VÁMBÉRY KOLLÉGIUM
A Lakitelek Népfőiskola és a Kelet- és Közép-európai Kutatásért és
Képzésért Alapítvány szakmai műhelymunkát indít „Vámbéry Ármin
Kollégium” néven 2024 márciusában. A kollégium célja a Közép ázsiai
országok (Azerbajdzsán, Kazahsztán, Kirgizisztán, Törökország,
Türkmenisztán és Üzbegisztán) kulturális és társadalompolitikai
bemutatása, az ezzel összefüggő alapismeretek átadása. Az
előadásokra és foglalkozásokra a Lakitelek Népfőiskola Hungarikum
Ligetében kerül sor.

Célcsoport: Olyan 40 év alatti fiatalok, akik – munkájukkal vagy tanulmányaikkal kapcsolatban érdeklődnek a téma és a
régió iránt, esetleg maguk is szívesen vennének részt a stratégia megvalósítására irányuló feladatokban. A kollégiumon
való részvétel hasznos lehet azok számára is, akik a későbbiekben szeretnének foglalkozni az adott térséggel.

A kollégium formája: A negyedévente sorra kerülő bentlakásos műhelymunka keretében a hallgatók előadások,
szemináriumok, prezentációk, valamint interaktív munkakészséget fejlesztő gyakorlatok, kiscsoportos műhelymunkák
keretében sajátíthatják el az ismereteket. A kollégium tagjai plenáris előadásokon is részt vesznek a Népfőiskola többi
kollégiumának hallgatóival közösen. Lehetőség nyílik a programok közötti szabadidő aktív kihasználására (kapcsolatépítés,
sport, alternatív programok) is. Az önálló feladatok teljesítéséhez internetes és könyvtári kutatás is szükséges.

Tematika: Napjaink nemzetközi gazdasági viszonyai és a magyar gazdaság * A több lábon állás és a szövetségkötések
versenye * Magyar gazdaságfejlesztési célok és prioritások * A Keleti Nyitás közvetlen előzményei és indokoltsága *A
hazai Kurultaj története, folyamatos szervezése* A stratégia célkitűzései és kulcselemei, a feladatok és az eszközrendszer
* A célországok (régiók) történelmi, politikai és kulturális viszonyainak ismertetése, gazdasági helyzetük bemutatása,
kapcsolatai Magyarországgal * Kommunikáció elméletben és gyakorlatban * Interkulturális különbségek a régiók között és
ezek hatása * A hit és erkölcs szerepe * Közösségformáló tevékenységek * Protokoll

Időtartam/időbeosztás: 2024 márciusa és 2026 márciusa között összesen 8 alkalommal, negyedévente egy-egy hétvégén
– péntek vacsorától vasárnap ebédig – kerül sor a Lakitelek Népfőiskolán, ahol a résztvevők számára szállás és ellátás
biztosított. A közbeeső nyáron a hallgatók több napos nyári egyetemen is részt vesznek.

Előadók: Vezető szakemberek – a diplomácia, a külgazdaság és az adott térségek szakértői – osztják meg tudásukat és
tapasztalataikat a hallgatókkal. A hallgatók betekintést nyerhetnek a magyar közélet világába is, egy-egy vezető politikus
vagy közéleti szereplő előadása során.

A kollégium sajátossága és célja: A kollégium keretében olyan elméleti és gyakorlati ismerethalmazra tehetnek szert a
résztvevők, amely nem szerepel sem a hazai felsőoktatás, sem egyéb intézmény kínálatában. A cél olyan átfogó szaktudás
átadása, amely révén a hallgatók képessé válnak a Keleti Nyitás stratégia megvalósulásának hathatós támogatására, illetve
amely alapot teremthet az érintett térséggel kapcsolatos későbbi tudományos és gyakorlati munka folytatásához.
Kiemelten fontosnak tartja a résztvevők párbeszédét és bevonását a Keleti Nyitás politikájának formálása érdekében,
illetve egyfajta kapcsolati háló kialakulását a csoporton belül, valamint a kollégisták és az előadók között.

dr. Kisfaludi-Bak Judit
a népfőiskolai kollégium vezetője

Lakitelek, 2023. december 5.

Lezsák Sándor
a Magyar Országgyűlés alelnöke,

a kollégium védnöke

https://forms.gle/2WTbvNDqjJa1hVJ77

